Mavayiwtng A. Mamadnuntpiou, Zuykepaouoi KNidkwy diapépwv AackaAwy, €kd. 0.5, 23-10-2005.
‘O ouyKePOOMOG EXel Yivel cUPWVa PE TV peBodoAoyia pag ato apbpo Tepi PeBOdoU TUYKEPATHOU KAIHAKWY.

MikpoTtepo @ anuaivel peyaAuTepn akpiBeia ouykepaapold TAG aANBIVAG KAiJakag.

Avagopd/BiBAioypagia

"AANnBIvi" KAipaka

>uyKepaapog, N=72

>uykepaapog, N=1200

2uykepaapog, N=12

Alarovikn (a, B, v, a, a, B, Y)

Aidupog
‘EmiTpotry 1881
XpuagavBog (1832)

(o, B, v)

[9/8, 10/9, 16/15]
[9/8, 800/729, 27/25]
[9/8, 12/11, 88/81]

(o, B, Y)

[12, 11, 7], =3.8582e-5
[12, 10, 8], ®=4.6167e-5
[12, 9, 9], ®=5.3069e-5

(o, B, y)

[204, 182, 112], ®=1.9933e-7
[204, 161, 133], ®=6.2642¢-8
[204, 151, 143], ®=3.1012e-7

(o, B, Y)

[2, 2, 1], ®=3.8079e-4
[2, 2, 1], $=0.0021

[2, 2, 1], =0.0035

Neavég (uahakn xpwuarikn) (a, B, v, 8, a, B, Y)

‘Ayy. K. AeBpehig (1994)
‘EmiTpotA 1881
XatgnaBavaaiou (1948)

(a,B, v, d)

[16/15, 75/64, 16/15, 9/8]
[27/25, 2500/2187, 27/25, 9/8]
[15/14, 716, 16/15, 9/8]

(o, B, v, B)

[7, 16, 7, 12], ®=1.0069¢-4
[8, 14, 8, 12], ®=9.1700e-6
[7, 16, 7, 12], ®=3.0920e-5

(o, B, v, B)

[112, 274, 112, 204], ®=4.2384e-7
[133, 232, 133, 204], ®=2.5265¢-7
[119, 267, 112, 204], ®=2.2355¢-7

(o, B, v, B)

[1,3,1, 2], ®=8.1481e-4
[1, 3,1, 2], =0.0059
[1,3,1, 2], $=0.0014

Nexeavég (ouvTovn fi okAnpr xpwpariki) (a, B, v, 8, a, B, Y)

‘EmiTpotA 1881

Ayy. K. AeBpehig (1994)
EuBupiadng (1997)
Xat¢naBavaaiou (1948)

(a, B, v, d)

[256/243, 243/200, 25/24, 9/8]
[16/15, 1215/1024, 256/243, 9/8]
[16/15, 32/27, 135/128, 9/8]
[256/243, 6/5, 135/128, 9/8]

(o, B, v, B)

[6, 20, 4, 12], ®=1.0350e-4
[7, 18, 5, 12], ®=7.4427e-5
[7, 18, 5, 12], ®=1.1512¢e-4
[5, 19, 6, 12], ®=8.8100e-5

(o, B, v, B)

[90, 337, 71, 204], ®=1.4007e-7
[112, 296, 90, 204], ®=1.0313e-7
[112, 294, 92, 204], $=9.9038¢-8
[90, 316, 92, 204], ®=1.8828¢-7

(o, B, v, B)

[1, 3, 1, 2], =0.0020
[1,3,1, 2], ®=1.9579-4
[1,3,1, 2], ®=1.8819¢-4
[1,3,1, 2], ®=3.5619¢-4

‘Evapuoviog (a, a, B, a, a, a, B)

[EmitpotA 1881 (v')

(@ a,B)
[9/8, 9/8, 256/243]

(@, a,B)
[12, 12, 6], ®=1.0337e-4

(@, a,B)
[204, 204, 90], ®=5.4589¢-8

(@, 0, B)
[2,2, 1], $=1.0337e-4




